
1  A mixed lot of vintage and other costume jewellery 

including some silver (approx. 28 pieces)  30  40 

2  A mixed lot of vintage costume jewellery including 

some silver and a contemporary silver necklace  30  40 

3  A mixed lot of vintage costume jewellery in 

jewellery box  30  34 

4  A box of assorted Victorian and other jewellery 

including some silver and enamel items, seals, 

brooches etc  65  75 

5  A mixed lot of vintage costume jewellery (approx. 

15 items)  35  45 

6  A small collection of vintage jewllery including 

Whitby jet bracelet, carved necklace, carved bracelet 

and a collection of carved animals (approx. 9 items)  

20  30 

7  A mixed lot of vintage jet, cut steel beadwork 

buckles, belts etc (approx. 22 items)  40  60 

8  A large mixed lot of costume jewellery  20  30 

9  4 Butler and Wilson old paste set vintage figures of 

men with bow ties, (a/f)  85  95 

10  A mixed lot of assorted jewellery including vintage 

items, silver watch etc  35  45 

11  A vintage necklace being amethyst beads with 

crystal  35  45 

12  2 pairs of silver set pendant earrings, one with 

green/white stones and one silver inlaid  35  45 

13  A Victorian 9ct rose gold set cameo with 

monogramme on reverse and safety chain  60  80 

14  A 9ct gold bracelet with heart lock, 11gms  125  

150 

15  A 19th century gold and agate set seal  80  120 

16  A Mizpah brooch, butterfly bracelet, coin bracelet, 

silver and other white metal, (6 items)  30  40 

17  A pair of boxed original Chanel earrings  140  150 

18  3 cameo brooches and a pair of cameo earrings, 

female profiles, circa 1940/50's  30  40 

19  An Australian natural opal ring set in 9ct gold, size 

L  140  150 

20  A pair of ruby set silver cuff links  35  45 

21  A pair of gold set diamond and emerald stud 

earrings  70  80 

22  A pair of 18ct gold pendant earrings set with pink 

stone, 4gms  55  65 

23  A cameo brooch dated 1939 being the Three 

Graces in a rose gold fancy mount with safety chain  

70  80 

24  A pale blue agate cluster necklace  35  45 

25  A Victorian fancy silver gilt collar necklace  120  

150 

26  A multi coloured cultured pearl necklace having 3 

rows and with silver clasp (matches lot 27)  70  80 

27  A multicoloured cultured pearl bracelet with 3 

rows and silver clasp (matches lot 26)  30  40 

28  A 9ct gold emerald cluster ring (size L) and a 9ct 

gold garnet cluster ring (size J)  35  45 

29  A heavy silver mesh evening bag, Hallmarked 

London 1918  95  100 

30  A red and white stone pendant set in silver and 

with chain  20  30 

31  2 pairs of silver cuff links (one set with cultured 

pearls) and 2 other pairs  30  40 

32  An 18ct gold ring in a knot design, HM Birmingham 

1969, 7.5gms  175  200 

33  A natural coral antique necklace  95  100 

34  A pair of white gold diamond stud earrings  110  

120 

35  2 pairs of 9ct gold cuff links, one HM 1929, one 

HM 1965, 7gms  130  140 

36  An 18ct gold 3 stone sapphire and diamond ring, 

size O together with a 9ct gold 7 stone turquoise and 

sapphire ring, size N  75  85 

37  Approximately 22 silver charms, assorted animal, 

people etc, some opening and bracelet  40  60 

38  A Princess cut diamond ring in 9ct gold (22ct 

wieght in a square setting)  70  80 



39  A single stone white gold diamond ring  35  45 

40  A 19th century cornelian stone ring in fancy gold 

mount  95  100 

41  A collection of sentimental 19th century hair 

jewellery dated 1847 (from the Hutchins family of 

Irish origin) comprising a gold and woven hair lovers 

knot ring and a pair of woven hair bracelets, all with 

original labels  95  100 

42  A pair of 9ct gold stud earrings set Australian opals  

85  95 

43  A pair of diamond set ear studs in rose gold 

settings  95  100 

44  A baguette cut diamond and sapphire pendant 

necklace set in 14ct gold (total weight 6gms)  75  80 

45  An Australian black opal pendant with 9ct gold 

setting and on gold chain  75  85 

46  An opal pendant set in 9ct gold and on 9ct gold 

chain (total weight 5.2gms)  40  60 

47  A 9ct gold Masonic ring, HM 1978, 6.3gms, size V  

0  0 

48  A vintage amethyst and pearl 9ct gold bar brooch 

and a Victorian 9ct gold and garnet bar brooch  60  80 

49  An unusual cuff bracelet in silver coloured metal  

35  45 

50  A vintage cameo female profile set in 14ct rose 

gold  70  80 

51  A pair of unmarked gold pendant earrings set with 

rose cut diamonds (approx.25mm)  85  95 

52  An 18ct gold ring setwith an oval pale blue stone 

(7.7gms total) size P  150  180 

53  A 9ct gold cameo ring, size P and a gold ring set 

diamonds and rubies, size O  65  75 

54  A Victorian jewellery suite comprising pendant 

drop brooch and matching pendant drop earrings in 

yellow metal and set with pink/red stones  200  250 

55  A pair of rose gold cuff links with chased fronts, 

HM Birmingham 1926, 6gms  90  100 

56  An antique 15ct gold horse shoe sweetheart 

brooch, the gems spelling out 'Dear' in diamond, 

emerald, amethyst and ruby, with safety chain  60  80 

57  A Victorian garnet set round brooch with yellow 

metal back  85  95 

58  A silver set comprising pendant, earrings and ring 

set with green and white stones  95  100 

59  A large tigers head set with enamel, white and 

green stones in yellow metal (from the Lady 

Winnington collection)  75  85 

60  A 1970's pearl set spray brooch with 12 cultured 

pearls together with a pair of 9ct gold pearl screw 

back earrings  80  120 

61  A Thus 18ct yellow gold ladies wrist watch  150  

180 

62  A 3 coloured white, red and yellow gold link wide 

band ring, approx. size M, 9gms  150  180 

63  A pair of circa 1970's textured cuff links in silver  

40  60 

64  An antique amethyst and pearl pendant in 

unmarked gold setting and on chain  60  80 

65  A textured ring dated 1971 in 9ct gold in a bombe 

style, 9.9gms, size M  190  200 

66  A sentimental sweetheart hair bracelet with an 

attached heart in moonstone with forget me not 

flower detail and attached Irish label  70  80 

67  A 9ct gold amethyst ring with diamond set 

shoulders, size K and a single stone diamond ring 

stamped 585 (14ct), size N  50  60 

68  A pair of 9ct gold hoop earrings, 2gms  30  40 

69  A 9ct gold gentleman's ring set cornelian, HM 

Birmingham 1960, size Q, 6.9gms total  95  100 

70  A 9ct gold gentleman's ring set with bloodstone, 

Birmingham 1978, size M, 5.5gms total  70  80 

71  A vintage cut steel pendant  30  40 

72  A 9ct gold ring set smoky quartz, size M  35  45 

73  A Scottish silver and multicoloured agate 

bracelet,Glasgow 1953, with safety chain  165  180 



74  A Tiffany silver shell shaped dish with attached 

pen holder  110  120 

75  3 vintage Stratton compacts together with a 

French compact stamped Paris and depicting the local 

landmarks of Paris  35  45 

76  A silver mounted card case dated London 1903 

with shield shape corners and clasp fastening  85  95 

77  A pair of silver servers with mother of pearl 

handles by Richard Martin Ebenezer Hall, HM 

Sheffield 1931  70  80 

78  A cased silver spoon and pusher dated 

Birmingham 1931 and inscribed 'Hey diddle diddle'  75  

85 

79  A cased pair of silver pickle forks and a toast rack  

20  30 

80  A pair of 14ct gold screwback earrings set with 

cultured pearls  40  60 

81  A pair of 9ct gold garnet stud earrings  35  45 

82  A pair of multi gem screw back earrings set ruby, 

sapphire, moonstone in unmarked gold settings  150  

200 

83  A ladies antique rose gold wrist watch (stamped 

585) on a leather strap  70  80 

84  A diamond and sapphire ring set in 18ct white gold  

85  95 

85  A Georgian seed pearl brooch in unmarked gold 

setting  20  30 

86  A Victorian hard stone and enamel stick pin 

fashioned as a forget me not in unmarked setting  50  

60 

87  A diamond and ruby ring set with 12 diamonds 

and 5 rubies in an 18ct gold setting, size M  120  150 

88  A diamond set buckle ring in 18ct white gold, size 

M  250  300 

89  A 1970's textured sapphire ring set in 18ct gold, 

8.83gms total, size P  180  220 

90  A pair of 9ct rose gold engraved cuff links (6.8 gms)  

80  120 

91  An old cut diamond four stone pendant set in 

silver, unmarked gold back on attached chain  65  75 

92  An Australian black opal ring set with diamond to 

each shoulder in contemporary 9ct gold setting, size 

M  120  150 

93  An amethust cabachon cut dated London 1973 in 

textured 9ct gold, 11.14gms in total, size O  150  180 

94  A Victorian sentimental ring in chased yellow 

metal, size L  65  75 

95  A Gentleman's 9ct gold signet ring set garnet 

stone, size R, 2gms  40  60 

96  A silver bangle stamped Links of London and 

another silver bangle in box  40  60 

97  A wide cuff bangle stamped silver  30  40 

98  4 assorted 9ct gold charms, a 9ct gold brooch and 

one other item, 9.98 gms  125  150 

99  A diamond single stone ring set in 18ct gold  65  75 

100  A Victorian gold pin brooch set with seed pearls 

and pink stone, a black enamel cat, an Orienal brooch 

in yellow metal and a yellow metal belcher link style 

chain  40  60 

101  3 bracelets made for silver threepenny coins and 

a vinaigrette  20  30 

102  A collection of Oriental hair pieces - Kanzashi and 

Kogai  30  40 

103  A silver 'Roll of Honour' pin, a silver marcasite 

brooch, a celtic brooch and a pewter brooch  10  20 

104  2 18ct greek eye pendants on a 9ct gold chain  15  

20 

105  An engraved carte de visite case  15  20 

106  A silver brooch with classical head  15  20 

107  3 silver Mercedes pins, A ladies fob watch chain 

and a medallion  10  20 

108  A pair of 19th century silver buckles  15  20 

109  A silver bracelet, a silver tiger's eye pendant and 

2 silver chains  10  20 

110  A large silver celtic brooch set lapis lasuli  35  40 



111  A silver brooch set lapis lasuli and a agate brooch  

15  20 

112  A 5 stone 9ct yellow gold ring, size N  35  40 

113  A Sapphire and zirconia 9ct yellow gold ring, size 

N  18  20 

114  An emerald and diamond yellow gold ring, size M  

30  40 

115  A 9ct gold amethyst and diamond ring, size L  15  

20 

116  A 9ct yellow gold garnet ring, size L  25  30 

117  A 9ct gold and sapphire eternity ring, size M  25  

30 

118  A yellow gold ruby and diamond ring, size N  35  

45 

119  2 pairs of 9ct gold pearl earrings  10  20 

120  A 18ct gold topped 'Bottle of Gold' pendant on 

9ct gold chain  35  40 

121  2 gold plated cameo brooches and a pinchbeck 

cameo brooch  30  40 

122  A silver Deco floral brooch, 2 enamel brooches 

and 2 other vintage brooches  10  20 

123  2 small silver cameo brooches and an HMV 

gramaphone needle tin  10  20 

124  A George III mine cut diamond brooch  35  45 

125  A 9ct yellow gold pearl ring size L and a pair of 

gold wire black pearl earrings  30  40 

126  A 9ct gold ring 3gms, a/f and 2 18ct gold rings 

6gms  60  80 

127  An 18ct gold ring set 3 diamonds, size M  120  

150 

128  An 18ct gold ring set diamond  100  120 

129  A 22ct gold ring set citrine  90  100 

130  2 x 22ct gold wedding bands, approx. 7gms, sizes 

L and M  100  120 

131  A yellow gold ring set black and white diamonds  

150  200 

132  A 9ct gold solitaire ring  30  40 

133  A 9ct gold cluster ring  30  40 

134  A silver, mother of pearl and shell pendant  30  

40 

135  A mixed lot of gold chains, rings, bracelets etc 

(approx. 38gms)  280  300 

136  A garnet and white stone dress ring, size L, tests 

as 18ct  60  80 

137  A silver fob and an enamel bar  10  20 

138  A 14kt gold tanzanite and diamond necklace and 

earring with certificate  180  220 

139  A silver pocket watch on display stand  70  80 

140  An 18ct gold ladies fob watch  120  150 

141  A carved wood watch case  15  20 

142  A American Hollywood Activa gent's wrist watch 

in working order  10  20 

143  A Rotary automatic 21 jewel wrist watch  35  45 

144  A silver fob watch (hand loose but in working 

order)  20  30 

145  A S.E.S.S.A. stop watch in working order  10  20 

146  A Regal 'Best centre seconds' chronograph, in 

working order  35  45 

147  2 old pocket watches, in working order  20  30 

148  A silver pocket watch a/f and one other  30  40 

149  A Turkish Hunter watch  30  40 

150  A gold plated Waltham pocket watch  20  30 

151  A silver double Albert watch chain and 3 silver 

fobs (approx. 76gms)  40  60 

152  A 9ct gold gent's Rotary watch on metal strap, in 

working order  40  60 

153  A Tissot Autolab Actulis wrist watch, in working 

order  40  60 

154  A Seiko automatic gent's wrist watch in working 

order  10  20 



155  A Sekonda gent's wrist watch, in working order  

10  20 

156  A Lings gent's wristwatch, in working order  25  

30 

157  A gent's Gucci watch, in working order  50  60 

158  A ladies Omega gold wrist watch, a/f  200  250 

159  A ladies 9ct gold wristwatch marked 'Cara', 

18gms  80  120 

160  2 vintage ladies gold wrist watches  40  60 

161  3 ladies wristwatches including one with 9ct gold 

case  20  30 

162  3 watches and a miniature clock  20  30 

163  A 1930's gents watch head in working order  15  

20 

164  A 2 sided pedometer  15  20 

165  A Kered gent's wristwatch and a pair of 'owl' lens 

spectacles  10  20 

166  2 Victorian silver brooches, a 9ct gold bar brooch, 

a gold on silver ring a/f, a silver bangle and bracelet  

40  60 

167  A Charles Horner silver thimble, a child's silver 

bracelet, a freestanding magnifyer and various watch 

parts  20  30 

168  A mixed lot of jewellery including pearl necklace 

with gold clasp  20  30 

169  A collection of bone, ivory, French and Whitby jet 

jewellery  20  30 

170  A mixed lot of coins  20  30 

171  Approximately 120 grammes of pre 1947 silver 

coins  30  40 

172  7 silver crowns, 1845 - 1937, including rocking 

horse crown  80  100 

173  8 £5 commemorative coins and other crowns  40  

60 

174  A mixed lot of silver coins including 1709 Anne, 

George III etc  30  40 

175  A mixed lot of 19th and 20th century UK and 

foreign coins  20  30 

176  A tray of collector's coins including 10 £2 coins  

30  40 

177  A Commonwealth of the Bahamas Islands 1973 

proof set  30  40 

178  A mixed lot of old copper coins  10  20 

179  A quantity of coin presentation sets  20  30 

180  A case of UK and foreign coins  30  40 

181  A silver purse  30  40 

182  A silver spoon and a Lincoln Imp spoon  10  20 

183  A set of 6 sterling silver napkin rings  45  55 

184  A silver handled glove stretcher and button hook  

10  20 

185  2 Mother of pearl silver bladed pen knives  15  20 

186  2 silver pencils  20  30 

187  A mixed lot of costume jewellery  20  30 

188  A mixed lot of costume jewellery  20  30 

189  A 100 franc Monte Carlo medallion, Churchill 

crown, pinchbeck brooch and 4 enamel badges  10  20 

190  A mixed lot of enamel badges etc  10  20 

191  A Victorian vesta,an agate letter opener and an 

ivory needle case  20  30 

192  A German Nazi ladies enamel birth medal in 

original box  45  55 

193  An 18ct white gold baguettes brilliants deco style 

ring, size P  200  300 

194  A white gold ring set 3 rows of diamonds, size M  

50  60 

195  A 14ct gold 2 stone diamond ring, size R  50  60 

196  A 18ct 9 stone zircon yellow gold ring  25  30 

197  An 18ct gold 6.7gm diamond ring, size M  120  

150 

198  An 18ct 17gm gents diamond ring, size T  350  

400 



199  A white gold ring set 2 circles of diamonds, size R  

150  200 

200  An 18ct 30pt baguettes and brilliants diamond 

ring, size L  60  80 

201  A 9ct gold 8.7gms 2 tone diamond ring, size N  80  

120 

202  A 14ct gold 4gms yellow gold diamond ring, size 

M  55  65 

203  An 18ct yellow gold floral diamond ring,size N  

140  160 

204  A 14kt white gold 1ct plus 3 floral diamond ring, 

size R  300  400 

205  A 30pts 18ct yellow gold channel cut diamond 

ring, size K  50  60 

206  A white gold high carat solitaire diamond ring, 

size L  80  120 

207  A 1.80cts yellow gold daisy diamond ring, size O  

300  400 

208  A half carat 18ct white gold solitaire diamond 

ring, size M  400  600 

209  An 18ct yellow gold 32 stone diamond ring, size R  

300  400 

210  A Marquis shaped yellow gold diamond ring, size 

O  120  150 

211  An 18ct gold 3 stone diamond ring, size L  30  40 

212  A 14kt gold 3 stone old mine cut diamond ring, 

size K  60  80 

213  A 18ct white gold quarter carat diamond 

wishbone ring, size N  100  120 

214  An 18ct gold morganite/diamond ring, size P  200  

300 

215  A large 9ct gold sapphire dress ring, size M  25  

35 

216  A 14kt gold square zircon dress ring, size S  20  30 

217  2 gold tie pins  10  20 

218  A 9ct gold Edwardian brooch and a silver tooth 

pick  15  20 

219  A 9ct gold locket on 9ct gold bar brooch  50  60 

220  A 9ct gold crescent brooch  20  30 

221  A pair of yellow gold diamond and amethyst 

earrings  40  60 

222  A yellow gold diamond and topaz pendant  35  45 

223  An Edwardian gold pendant and a small 14kt gold 

diamond cross  20  30 

224  A 9ct gold and diamond bracelet, 5gms  60  80 

225  An Oriental sewing kit in engraved tube  10  20 

226  A Toledo bracelet and other jewellery  10  20 

227  A low grade Persian silver bracelet and necklace  

10  20 

228  3 cased studs, a Masonic girls medal and a 

Victorian shilling coin brooch  10  20 

229  A 'Leo' ladies fob watch with painted dial, in 

working order  20  30 

230  2 silver brooches, badges etc  10  20 

231  7 crowns and assorted copper coins  10  20 

232  A Red Indian bead necklace, small butterfly wing 

tray and a silver plated rattle  10  20 

233  2 Victorian silver mustard spoons and 2 silver 

sugar nips  0  0 

234  A silver and tortoise shell nail buffer  10  20 

235  A oval 19th century miniature plaque of a 

courting couple  20  30 

236  A silver plate dish and 2 condiment sets  10  20 

237  A cased Walker and Hall fish serving set and a 

Denby cake knife  10  20 

238  A pair of Edwardian scalloped edge silver plated 

candlesticks  15  20 

239  A fretwork EPNS clover dish and a Thorleys 

showground prize bowl  10  20 

240  A mixed lot of costume jewellery  10  20 

241  A large quantity of jewellers tools  50  60 



242  A very large quantity of new leather watch straps  

50  60 

243  6 jewellery/ring cases  30  40 

244  A large quantity of jewellery and ring boxes (3 

trays)  20  30 

245  A quantity of metal watch straps  20  30 

246  A glazed jewellery case and quantity of pendant 

trays  15  20 

247  6 jewellery cases including ring case  10  20 

248  3 sets of plastic jewellery drawers and 2 jewellery 

display stands  10  20 

249  A box of jewellers tools  10  20 

250  A jewellers wall display cabinet  20  30 

251  2 sets of jewellery drawers  20  30 

252  A large quantity of jewellery boxes, jewellery rolls 

etc (3 trays)  20  30 

253  A good quality 4 piece silver plated tea service  

40  60 

254  A 44 piece King's pattern canteen of cutlery, pair 

of cased engraved spoon, sugar nips and one other 

spoon  40  60 

255  A briefcase of UK and foreign coins including 

crowns  20  30 

256  A gold brooch set seed pearls (marked 15ct)  20  

30 

257  2 9ct gold chains, 11gms  50  60 

258  A 14ct gold chain and pendant set diamonds and 

ruby with a matching pair of earrings  70  80 

259  2 gold rings set diamonds and rubies, 1 a/f, both 

size K  80  120 

260  An amber necklace in need of re-threading  60  

80 

261  4 wrist watches including 17 jewel Sabrina  35  45 

262  A Designer silver bangle, ring, pendant etc  40  60 

263  A mixed lot of good costume jewellery  20  30 

264  3 necklaces all stamped 925  40  60 

265  A 9ct gold necklace with gold bi-colour drops, 

13gms  50  60 

266  A mixed lot of good costume jewellery  20  30 

267  2 diamonte' necklaces, brooch, earrings etc  20  

30 

268  A silver photo frame, silver topped perfume 

bottle and silver pepperette  20  30 

269  A cold painted trout on a pin dish base  30  40 

270  A silver salt with glass liner, silver pepperette and 

2 silver plated shell dishes  20  30 

271  A silver cigarette box, hallmarked Birmingham 

1925/26  20  30 

272  A mixed lot of silver spoons together with a 

mother of pearl pen knife with silver blade  40  60 

273  5 items of hall marked silver including jug, posy 

vase, mustard pot etc  60  80 

274  A silver sugar caster and a silver sauce boat  40  

60 

275  A silver sport's presentation goblet, 

approx.184gms  35  45 

276  An Art Deco chromed lady table lighter  50  60 

277  A quantity of UK and Ireland decimal coin sets 

including Channel Islands and Falkland Islands  20  30 

278  A collection of 6 British commemorative 

crowns,and 6 Queen Elizabeth Bicentenary crowns  20  

30 

279  2 UK pre-decimal 'Farewell' coin sets, an Irish 

pre-decimal coin set and 2 1987 proof coin sets  20  30 

280  4 Popjoy Mint cases sterling silver 1977 silver 

jubilee crowns  40  60 

281  A cased United Kingdon XIII Commonwealth 

games 1986 silver commemorative two pounds coin 

and a Silver proof one pound coin  30  40 

282  A 1978 Commonwealth of the Bahamas $10 

silver proof coin with certificate of authenticity, a 

1976 Tuvalu $5 and a Turks and Cacos Islands 10th 



anniversary of Prince of Wales Investiture 1979 coin  

20  30 

283  An album containing 5 sets of pre decimal UK 

coins, 1963, 1964. 1965, 1966 and 1967  20  30 

284  5 22ct gold replicas of UK stamps  40  60 

285  An 18ct gold wedding band and an 18ct gold 

engagement ring, both size N  150  200 

286  A Freshwater pearl necklace and one other  20  

30 

287  A mixed lot of silver pendants and chains  40  60 

288  An amber necklace and 2 others  40  60 

289  A mixed lot of ethnic and oriental pendants etc 

including jade  30  40 

290  A small jewellery case with a brooch set possibly 

amber, 2 wine labels and a napkin ring  20  30 

291  2 silver bon bon dishes and a silver spoon  30  50 

292  A mixed lot including watches etc  20  30 


